

Zmluva

na odvádzanie komunálnych odpadových vôd
uzatvorená v súlade s obchodným zákonníkom č. 513/1991 Zb v znení neskorších predpisov
a zák. č. 442/2002 Z.z. o verejných vodovodoch a kanalizáciach

Dodávateľ: OBEC Báhoň, ul. SNP 264/65, 900 84 Báhoň

V zastúpení : Ing. Ivan Patoprstý, starosta obce

Bankové spojenie: Prima banka Slovensko

Číslo účtu: 6601345001/5600

IBAN: SK 69 5600 0000 0066 0134 5001

IČO: 00 304 654

DIČ: 2020662017

A

Odberateľ- Producent:

SA & MO, spol. s r.o.

V zast. Samuel Ihász, konateľ

Štúrova 454/44, 90084 Báhoň

IČO: 54 674 204

Bankové spojenie:

Číslo účtu:

sa dohodli na uzavretí tejto zmluvy o odvádzaní komunálnych odpadových vôd.

I. OBEC BÁHOŇ je vlastníkom kanalizácie do ktorej producent odvádzá komunálne odpadové vody.

II. PREDMET ZMLUVY

1.V rozsahu za nižšie uvedených podmienok sa dodávateľ zaväzuje odvádzat' a čistiť komunálne odpadové vody / ďalej len odpadové vody / obecnou kanalizáciou.

Odborné miesto: SA & MO, spol. s r.o.

Samuel Ihász

Ul. SNP 68

900 84 Báhoň

2. Producent sa zaväzuje za vypúšťané odpadové vody zaplatiť dodávateľovi stočné podľa Čl. III.

Meranie množstva odpadovej vody:

Množstvo odpadových vôd vypustených do verejnej kanalizácie sa určuje podľa Vyhlášky Ministerstva životného prostredia SR č. 209/2013 Z.z., zo dňa 20.júna 2013, ktorou sa mení a dopĺňa vyhláška MŽP SR č. 397/2003 Z.z. zo dňa 19.septembra 2003, v znení neskorších predpisov, pričom podrobný spôsob výpočtu ceny stočného je uvedený vo VZN obce Báhoň o verejnej kanalizácii, výške stočného a o spôsobe zneškodňovania odpadových vôd v obci Báhoň..

Do verejnej kanalizácie je zakázané vypúšťať:

-rádioaktívne látky, horľavé a výbušné látky, jedy, žieraviny, ropné látky, pesticídy. Povolené množstvo znečisťujúcich látok je uvedené v kanalizačnom poriadku obce Báhoň.

III. CENA A PLATOBNÉ PODMIENKY

a/ Výška platby (ceny) za odvedenie odpadových vôd a čistenie odpadových vôd je určená dodávateľom na základe cien stanovených platným a účinným rozhodnutím Úradu pre

reguláciu sieťových odvetví (ďalej len „URSO“) o schválení ceny alebo potvrdení ceny za odvádzanie a čistenie odpadovej vody verejnou kanalizáciou (ďalej len „cenové rozhodnutie“). Dodávateľ na každý rok oznámi odberateľovi bezodkladne po tom, ako mu URSO určí cenu na príslušný rok výšku platby (ceny) na daný kalendárny rok na svojom webovom sídle, úradnej tabuli dodávateľa a tiež na Centrálnej úradnej elektronickej tabuli (CUET). Túto oznámenú výšku na daný kalendárny rok dodávateľ následne zahrnie pre odberateľa do vystavenej faktúry na daný kalendárny rok a odberateľ je povinný túto platbu (cenu) uhradiť dodávateľovi. Určenú výšku platby (cenu) bude dodávateľ fakturovať odberateľovi bez vyhotovenia samostatného dodatku k tejto zmluve.

Pre rok 2023 je určená cena za odvádzanie a čistenie odpadovej vody verejnou kanalizáciou vo vlastníctve obce Báhoň vo výške 0,8823 EUR/m³ v súlade s Potvrdením o cene vydaním Úradom pre reguláciu sieťových odvetví zo 4. januára 2023 pod číslom 0019/2023/V-PC na kalendárny rok 2023 a Uznesením obecného zastupiteľstva obce Báhoň prijaté dňa 8.2.2023 pod číslom 11/3/2023. Pre nasledovné kalendárne roky sa uplatňuje postup uvedený v tomto písme zmluvy.“

- b/ Producent je povinný uhradiť faktúru za vypúšťanie odpadových vôd do 30 dní po obdržaní faktúry.
- c/ Dodávateľ je oprávnený vypovedať zmluvu v 3-mesačnej výpovednej lehote, ak producent neuhradí faktúru za stočné v určenej lehote za čistenie odpadových vôd.
- d/ Dodávateľ je oprávnený fakturovať producentovi odpadových vôd za omeškanie úhrady faktúry vo výške 0,5 % z dlžnej sumy za každý omeškaný deň. Producent je povinný tento poplatok uhradiť do 30 dní.

IV. SPÔSOB ODBERU VZORIEK

Druh vzorky : bodová

Miesto odberu: v poslednej šachte pred napojením na verejnú kanalizáciu

V. DOBA PLATNOSTI ZMLUVY

- a/ Zmluva sa uzatvára na dobu neurčitú.
- b/ Túto zmluvu môžu obe strany vypovedať aj bez udania dôvodu v jednomesačnej výpovednej lehote, ktorá začína plynúť prvým dňom kalendárneho mesiaca po mesiaci, v ktorom bola výpoveď druhej zmluvnej strane doručená.
- c/ V prípade závažného porušenia zmluvných podmienok zo strany producenta odpadových vôd je dodávateľ oprávnený od zmluvy odstúpiť, a to momentom doručenia jednostranného odstúpenia odberateľovi.
- d/ Dodávateľ nezodpovedá za škody a ušlý zisk pri prerušení alebo obmedzení odvádzania odpadových vôd verejnou kanalizáciou v zmysle ust. § 32 zák. 442/2002 Z.z.

VI. OSOBITNÉ DOJEDNANIA

- a/ Zmeny a doplnky k tejto zmluve je možné vykonať formou číslovaného dodatku, ktorý sa stane neoddeliteľnou súčasťou zmluvy
- b/ Táto zmluva nadobudne platnosť po obojstrannom podpísaní.
- c/ Zmluva je vyhotovená v dvoch rovnopisoch, a to pre každú zmluvnú stranu po jednom a svoje právne účinky nadobúda dňom, ktorý nasleduje po dni jeho publikácie v Centrálnom registri zmlúv /CRZ/.

V Báhoňi, dňa: 2.10.2024

V Báhoňi, dňa: 2.10.2024

.....
Odberateľ:

Obec Báhoň

Ing. Ivan Patoprstý, starosta obce

.....
Producent:

SA & MO, spol. s r.o .

Samuel Ihász